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 (6����:�=9����%���+��
.��7�� 

�3	%��.ก���ก	�.��7�����5��5
��+�	���������� ��
����& 
1. �	
��2ก�- �0�
�����* ���1	�ก���ก	� 
2. �	
�����
 < %���G��ก�  ������1	�ก���ก	� 
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� 
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� 2562 �6������� 31 1���	'� 2562 .��7��5
�
��T
<�ก	�8%�=9����%��������������	
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.�'' �����'�$��.�-��%�	����)�����.ก	�)�0	�$	'�
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��
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��
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�
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 03	��� 0 ���
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+��
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��ก�8�29��2	'

��ก �	� (6�����= 8%�����	���ก�8�- 	
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8��[ 2562 .��7��, �.��7��
��
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�	�-�������� )������&���ก	������	��<
.	

��ก �	�5�
��.��7��
��
8�-�	������; <

0�
�3	
��:�2	7	�������� , �0�
�3	,=��Z�.�-�ก	��
�	���
�0� 

5����=9����%���(�ก�	�8��	����& �����������.��	.= ก	�
3	�����	�+��.��7�� ���03	�[ 2562 , ��	
�	�= ก	�

3	�����	�
�	�'�	�
���
��+��.��7��8��[ 2562 

1������ 3 4$'��*���
�
5$�#2�.�7���ก��&�$�23�#
�	�ก-�8�"�.�
� �-���
#�6�$���
.1
���� 31 9
�1��� 2562 
���1	�S +�8%����������)�0	�$	�����-��.,�
�I	��ก	�����, �.�4��ก3	5�+	
��� �3	%��.�[��&���
������ 31 1���	'� 

2562 (6��5
�=�	�ก	�-��0��.0	ก=9���..�4����.���4	-, �� 
����	กZ8��.ก	�����, ��	
�	�+��=9���..�4����.���4	-���5
�
0�
���8%�,ก�=9����%���, �� ����5
�
����& 
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  �	�.	� 
 �.ก	������O)	�ก�0ก	�  �.ก	�������� 

�	
5
����* 40,539  557,004 
'�	8��0�	
���  33,554  527,460 
ก3	5����1��3	%��.�[���������:�+��.��7��8%4� 6,228  18,456 

������)
*��� 267,925  634,051 
%��&������ 126,899  415,178 
����+��=9����%��� 141,026  218,873 
* ���ก��	�
�กก����
������
���
����������������������� ��!�� �
"�����#��ก��	�
�กก��$������
����%�#��&�������
"ก�������'� 

5����=9����%���(�ก�	�8��	����& ���1	�S 06�+�8%����������)�0	�$	�����-��.,�
�I	��ก	�����, �.�4��ก3	5�+	
��� 
�3	%��.�[��&���
������ 31 1���	'� 2562 

�5$ ���������)�0	�$	, �� ���-�
��
'�,�����
�+�	��	ก+��=9����%���(6���	������, ���ก���
� �'�,�������-��.,�
�
I	��ก	�����, �.�4��ก3	5�+	
��� �3	%��.�[��&���
������ 31 1���	'� 2562 

 ��&���& = ก	���.'�,��8��	����& ����5
�
����& 
���03	���=9���ก���
�  6,577,282,994 ���
� '�
��:����
 � 100.00 
,.����:�     
'�,�����
� V�%L�
��
W 
'�,�����
� V5���%L�
��
W 

03	��� 
03	���                         

6,577,282,683 
311 

���
� 
���
� 

'�
��:����
 � 
'�
��:����
 � 

99.99 
0.01 

�
��ก���
� 03	��� 5,828,200   ���
�   
.�-����
 03	��� 0 ���
�   

1������ 4 �
#���#ก��';��&�$��<��3���1;��ก�3 
���1	�S ��.%�	
8%�� +	��ก	�S ��:�=9������	
 ����

�	����&-����������� <

� +	��ก	�S 5
��	
�	���	 �3	%��.

ก	�0�
���ก3	5���:�����3	���-	�ก>%�	
��&� '$�ก���ก	�.��7��+�����-������������)���)�0	�$	8%�.��7��5��-���0�
���ก3	5�
���1����03	�[ 2562 �)�����:�����3	���-	�ก>%�	
�)����-����ก ������0	ก $ �\00�.�� .��7��������3	����ก��ก��	03	���+�&�-�3	���
-����3	���5��-	����ก>%�	
ก3	%�
, �� 

8�����+��ก	�0�	
�����\�= ��&� 0	ก= ก	�
3	�����	�+��.��7��-	��.ก	�������&���
������ 31 1���	'� 2562 ���=�	�
ก	�-��0��.0	ก=9���..�4��, �� .��7��5
���ก	�0�	
�����\�= ��%��	�ก	 8%�,ก�=9����%���03	��� 2 '��&� 8���-�	%��� � 0.70 .	� 
�3	%��.%����	��4��������1���.�����\�= 03	��� 8,611,242,385 %��� �����:������\�= 0�	
��&���&� 6,027,869,669.50 .	� (6��'�

��:����
 � 33 +��ก3	5����1����03	�[ 2562 (���������:�+��.��7��8%4� -	��.ก	��������) (6����:�5�-	��<
.	
ก	�0�	
���� 
�\�= +��.��7�� 
����&� '$�ก���ก	�.��7��06�5������8%����������)�0	�$	0�	
�����\�= �)����-����ก  

.��7��5
�0�	
��:������\�= ��%��	�ก	 '��&�,�ก8���-�	%��� � 0.30 .	� ����������� 12 ก��
	
� 2562 , �0�	
���� 
�\�= ��%��	�ก	 '��&�������8���-�	%��� � 0.40 .	� ����������� 30 ��7	
� 2563 �3	%��.ก	�0�	
�����\�= ��%��	�ก	 '��&�������
��& ��:�5��)�����8%����1�8�ก	���.�����\�= +��=9����%���-���5
���.= ก���.0	กก	�� ����ก3	%�
����������	��4=9����%��� ��.������
0	ก��	�ก	�$*ก	�,)����.	
+�����&�5����<��	 2019 (COVID-19)  

5����=9����%���(�ก�	�8��	����& �����������.��	.ก	�0�	
�����\�= ��%��	�ก	 03	��� 2 '��&� 0	ก= ก	�
3	�����	�
+��.��7��8��[ 2562 

1������ 5 4$'��*���
�
5$ก��25;�5
��ก���ก��2��ก���ก�����4��'�ก5-�2��;�5��1���  
���1	�S ��.%�	
8%�� +	��ก	�S ��:�=9������	
 ����

�	����&-����������� <

� +	��ก	�S 5
��	
�	���	 -	�

+��.��'�.+��.��7�� ก3	%�
8%�ก���ก	�03	��� 1 8� 3 -���)��0	ก-3	,%���-	��	��8�����������	��4���03	�[=9����%��� <


ก���ก	�.��7�����0�)��0	ก-3	,%���-	��	��8�����������	��4=9����%��� '��&���� 1/2563 ��03	��� 5 ��	� 5
�,ก� 
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1. ;.
�.)�7*;�ก
�H  ���ก���1�H 
2. ) .-.�.)����	�  ��7*�����$ 
3. �	����$�  ����	�	����*  
4. �	
��+���-*   �0�
�80���	�Rก7* 
5. �	
��+��G�*  
�	��������+ 

8�ก	���& '$�ก���ก	�.��7��)�0	�$	-	����'$�ก���ก	�ก3	%�
'�	-�.,��, ����%	ก���ก	�����, �� �%L�
'������8%����������)�0	�$	,-��-�&�;.
�.)�7*;�ก
�H ���ก���1�H ) .-.�.)����	� ��7*�����$ , ��	����$� ����	�	����* 
ก���ก	�(6��)��0	ก-3	,%���-	��	�� ก �.�+�	��:�ก���ก	�.��7����ก�	��%�6�� , �,-��-�&� �.�). ��0��-* 1���;	�-�* ��:�
ก���ก	�,���	
��+���-* �0�
�80���	�Rก7* , ��	
����)�;* ���$��-�	 ��:�ก���ก	�,���	
��+��G�* 
�	��������+  <

.�'' 
���5
���.ก	�����������ก��	���:�=9������'�	��9�'�	��	�	��, �����.ก	�$*�����:����<
��*-��ก	�
3	����1��ก�0+��.��7�� , ���
'�$��.�-�'�.����-	�)���	�.�44�-�.��7���%	��03	ก�
 ).;. 2535 ���ก	;'$�ก���ก	�- 	
% �ก���)
*,%�������;5�
 
, ����ก	;'$�ก���ก	�ก3	ก�.- 	
��� ��ก0	ก��& '$�ก���ก	�ก3	%�
'�	-�.,��, ����%	ก���ก	�5
�)�0	�$	'�	��9�
'�	��3	�	4�O)	�
�	����03	��:�-����� (Board Skills Matrix) , �'�	�% 	ก% 	
8�'$�ก���ก	� ��:��\00�
�)����-��8�ก	�
��������.�'' 
��ก �	� <

.��7��5
�,0��+���9 +��.�'' ���5
���.ก	�����,-��-�&���ก��	�)����ก�.%���������4������8�'��&���& 
�����&�5
��=
,)��.���L.5(-*+��.��7��, �� 

5����=9����%���(�ก�	�8��	����& ���1	�S 06�+�8%����������)�0	�$	,-��-�&�ก���ก	�,��ก���ก	����)��0	ก-3	,%���
-	��	����:��	
.�''  -	��	
�	����'$�ก���ก	�.��7������ 

�5$ ���������)�0	�$	, �� ���-�
��
'�,�����
�+�	��	ก+��=9����%���(6���	������, ���ก���
� �'�,�� �����-�ก	�
,-��-�&�ก���ก	�,��ก���ก	����)��0	ก-3	,%���-	��	����:��	
.�''  -	��	
�	����'$�ก���ก	�.��7��������ก
���ก	� 

 ��&���& = ก	���.'�,��8��	����& ����5
�
����& 
(1) ;.
�.)�7*;�ก
�H  ���ก���1�H 

���03	���=9���ก���
�  6,583,093,496 ���
� '�
��:����
 � 100.00 
,.����:�     
'�,�����
� V�%L�
��
W 03	��� 6,580,474,985 ���
� '�
��:����
 � 99.96 
'�,�����
� V5���%L�
��
W 03	��� 2,618,511 ���
� '�
��:����
 � 0.04 
�
��ก���
� 03	��� 17,700 ���
�   
.�-����
 03	��� 0 ���
�   

(2) ) .-.�.)����	�  ��7*�����$ 
���03	���=9���ก���
�  6,581,105,896 ���
� '�
��:����
 � 100.00 
,.����:�     
'�,�����
� V�%L�
��
W 03	��� 5,834,680,923 ���
� '�
��:����
 � 88.66 
'�,�����
� V5���%L�
��
W 03	��� 746,424,973 ���
� '�
��:����
 � 11.34 
�
��ก���
� 03	��� 2,005,300 ���
�   
.�-����
 03	��� 0 ���
�   

(3) �	����$�  ����	�	����* 
���03	���=9���ก���
�  6,583,093,496 ���
� '�
��:����
 � 100.00 
,.����:�     
'�,�����
� V�%L�
��
W 03	��� 6,407,964,552 ���
� '�
��:����
 � 97.34 
'�,�����
� V5���%L�
��
W 03	��� 175,128,944 ���
� '�
��:����
 � 2.66 
�
��ก���
� 03	��� 17,700 ���
�   
.�-����
 03	��� 0 ���
�   
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(4) �.�). ��0��-* 1���;	�-�* 
���03	���=9���ก���
�  6,583,093,496 ���
� '�
��:����
 � 100.00 
,.����:�     
'�,�����
� V�%L�
��
W 03	��� 6,431,592,952 ���
� '�
��:����
 � 97.70 
'�,�����
� V5���%L�
��
W 03	��� 151,500,544 ���
� '�
��:����
 � 2.30 
�
��ก���
� 03	��� 17,700 ���
�   
.�-����
 03	��� 0 ���
�   

(5) �	
����)�;* ���$��-�	 
���03	���=9���ก���
�  6,583,093,496 ���
� '�
��:����
 � 100.00 
,.����:�     
'�,�����
� V�%L�
��
W 03	��� 6,431,592,952 ���
� '�
��:����
 � 97.70 
'�,�����
� V5���%L�
��
W 03	��� 151,500,544 ���
� '�
��:����
 � 2.30 
�
��ก���
� 03	��� 17,700 ���
�   
.�-����
 03	��� 0 ���
�   

 
1������ 6 4$'��*���
�
5$�;�5�#2��ก���ก�����'-��6 2563 

���1	�S ��.%�	
8%�� +	��ก	�S ��:�=9������	
 ����

�	����&-����������� <

� +	��ก	�S 5
��	
�	���	 
'$�ก���ก	�.��7��)�0	�$	-	����'$�ก���ก	�ก3	%�
'�	-�.,��, ����%	ก���ก	�����, ���%L���	 ��-�	'�	-�.,�����
0�	
8%�ก���ก	�.��7��, �'$�ก���ก	���

��
8��[ 2562 ��:���-�	= -�.,������%�	���ก�.%��	��� , �'�	���.=�
��.+��
ก���ก	� 06��%L�'��8%�����-�����������)�0	�$	�����-�'�	-�.,��ก���ก	�.��7��, �'$�ก���ก	���

��
���03	�[ 2563 8�
��-�	�
�
�ก��ก�.��-�	'�	-�.,��8��[ 2562 -	����5
�,0��5��, ��8�%���������4������ (6�����ก�.
��
'�	-�.,��
��-��5���&  

1. '�	-�.,��ก���ก	�.��7�� 
(1) '�	-�.,���	
�
��� 

8%�ก���ก	�,-� ���	�5
���.'�	-�.,���	
�
���-	�-3	,%���8�'$�ก���ก	� 
����& 
���1	�ก���ก	�  �
��� � 200,000 .	� 
������1	�ก���ก	�  �
��� � 150,000 .	� 
ก���ก	�   �
��� � 100,000 .	� 

(2) '�	-�.,��)��;7 
8%�ก���ก	���& �'$�5
���.'�	-�.,��)� �;78���-�	���
 � 0.50 +�������\�= ���03	�[+�� 
,-� ��[ <

8%�'$�ก���ก	�5�)�0	�$	,.��0�	
ก����� 

(3) '�	-�.,������ 
5���� 

2. '�	-�.,��'$�ก���ก	���

��
 
(%���
 : .	�) 

 ���1	�  ก���ก	� 
1. '$�ก���ก	�-��0��.  �
��� � 450,000 200,000 
2. '$�ก���ก	����%	, �ก3	%�
'�	-�.,��ก���ก	�   '��&� �  50,000 30,000 
3. '$�ก���ก	�ก3	ก�.
9, ก�0ก	�  '��&� �  50,000 30,000 
4. '$�ก���ก	�'�	���.=�
��.-�����'�, �ก	�)�G�	�
�	�
���
��  '��&� �  50,000 30,000 

��&���& ก�$�ก���ก	���	�8
��:� 9ก0�	�+��.��7�� %���
3	��-3	,%�����:�ก���ก	�8�'$�ก���ก	�-��0��. %���
'$�ก���ก	���

��
���� '�8%�5
���.'�	-�.,��ก���ก	�-	���-�	���ก �	�+�	�-�� ��ก�%���0	ก'�	-�.,�����5
���.8�I	��
 9ก0�	� %���ก���ก	�8�'$�ก���ก	�-��0��.%���8�'$�ก���ก	���

��
����+��.��7�� , ��,-�ก�$� 
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5����=9����%���(�ก�	�8��	����& ���1	�S 06�+�8%����������)�0	�$	�����-�'�	-�.,��ก���ก	�-	����'$�ก���ก	�
.��7������ 

�5$ ���������)�0	�$	, �� ���-�
��
'�,�����
��	กก��	���8��	� (2/3) +��03	������
���&�%�
+��=9����%���(6���	
������ �����-�'�	-�.,��ก���ก	����03	�[ 2563 -	����'$�ก���ก	�.��7��������ก���ก	� 

 ��&���& = ก	���.'�,��8��	����& ����5
�
����& 
���03	���=9��	������  6,583,115,896 ���
� '�
��:����
 � 100.00 
,.����:�     
'�,�����
� V�%L�
��
W 03	��� 6,438,092,303 ���
� '�
��:����
 � 97.80 
'�,�����
� V5���%L�
��
W 03	��� 111,392,414 ���
� '�
��:����
 � 1.69 
�
��ก���
� 03	��� 17,700 ���
� '�
��:����
 � 0.00 
.�-����
 03	��� 0 ���
� '�
��:����
 � 0.00 
5�������1���ก���
� 03	��� 33,613,479 ���
� '�
��:����
 � 0.51 

1������ 7 4$'��*���
�
5$ก��25;�5
�������##
�	�23�ก-���.�;�5�#2�� �-���
#�6 2563 
���1	�S ��.%�	
8%�� +	��ก	�S ��:�=9������	
 ����

�	����&-����������� <

� +	��ก	�S 5
��	
�	���	

'$�ก���ก	�.��7��)�0	�$	-	����'$�ก���ก	�-��0��.����, �� �%L�'������8%����������)�0	�$	,-��-�&�=9���..�4�� 
����
�	
����-��5���& 
 ���	��������##
�	� ��&#���&3"��� '-��1��6���3�3�����	��� 

 �
#����#ก��&�$�"��#�$%
� 
1. �	���4��2	 ���%*��+����
�H 6112 -/1 
2. �	
�0��4 =9����R�1�H� �; 4068 3/2 
3. �	��	��	��-�� ��'*��������'  10449 - 
/1 ���
�
���*+ *�+��#�+��#ก������$+�#��&�� �",�����+#�-#�. � 255512559 
/2 ���
�
���*+ *�+��#�+��#ก������$+�#��&�� �",�����+#�-#�. � 255012554 �
" 2560-2562 

,%��.��7�� �')���L�0� 29��5�
 ��..�4�� 03	ก�
 ��:�=9���..�4��+��.��7�����03	�[ 2563 <

8%�=9���..�4��'�8
'�%�6�����3	�	0
8�ก	�-��0��..�4�� , �,�
�'�	��%L�-���.ก	�����+��.��7��5
� , �8%�5
���.'�	-�.,��8�ก	���..�4�� ���03	�[ 2563 
�3	%��.ก	�-��0��.�.ก	������O)	�ก�0ก	�, ��.ก	�����������03	�[ , �ก	���.�	��.ก	�����
��ก �	��	
5-��	� ��:�����
���	ก�. 3,877,000 .	� (6���)���+6&� 140,000 .	� 0	ก�[ก��� 

5����=9����%���(�ก�	�8��	����& ���1	�S 06�+�8%����������)�0	�$	,-��-�&�=9���..�4�� , �ก3	%�
'�	-�.,�� �3	%��.
�[ 2563 -	����'$�ก���ก	�.��7������ 

�5$ ���������)�0	�$	, �� ���-�
��
'�,�����
�+�	��	ก+��=9����%���(6���	������, ���ก���
� �'�,�� �����-�ก	�
,-��-�&�=9���..�4��, �ก3	%�
'�	-�.,���3	%��.�[ 2563 -	��	
 ����

���'$�ก���ก	�.��7��������ก���ก	� 

��&���& = ก	���.'�,��8��	����& ����5
�
����& 
���03	���=9��	������  6,583,110,284 ���
� '�
��:����
 � 100.00 
,.����:�     
'�,�����
� V�%L�
��
W 03	��� 6,575,838,182 ���
� '�
��:����
 � 99.89 
'�,�����
� V5���%L�
��
W 03	��� 7,272,102 ���
� '�
��:����
 � 0.11 
�
��ก���
� 03	��� 16,200 ���
�   
.�-����
 03	��� 0 ���
�   
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1������ 8 5�#"��?
ก���  

8��	����& ��=9����%���5
�8%�+������,��, ���.�	�+���9 8�ก	�������, �ก	����'3	�	� ���%��	ก���ก	������� 

��-��5���&  

1. =9����%�������8%���ก	���T
��
���;�*�)���,���3	.��7��%���= �-2�$P*+��.��7����%��	���ก	���T
������  
(6�����1	�8����������5
���.+������,��+��=9����%���5���)���)�0	�$	  

2. =9����%���5
����'3	�	� ���%��	ก���ก	�������, �8�ก	������� �ก��
�ก�. (1) = ก���.0	ก��	�ก	�$*ก	�,)��
��.	
+��<�'-�
���&�5����<'<��	 2019 (COVID-19) �����-��1��ก�0+��.��7����&�8�2	)��� , �8�-�	������; 
����6�ก	�.��%	�0�
ก	�'�	�����
� , � (2) '�	���:�5�5
�8�ก	�0�
������=9����%���=�	�������� Lก�����ก�*  

<

=9�.��%	�5
���&,0��3	%��. (1) ��	 .��7����ก	�0�
ก	�'�.'��ก	�,)����.	
+�� COVID-19 �
�	��+����
  
5����	0���:�.����$}	�*� <���	� ��	�'�	� �ก , ��	'	��3	��ก�	�+��.��7�� <

��ก	�����������ก���
�	�
���3	����, �-���������)���,.���\�, ก�� ��
�'�	��9�, ���	�ก	�$*8�,-� ������;���.��7��
3	����1��ก�0 0��3	
8%�%���
�	��	�ก	�8�.	������;8���9�,..ก	�.��%	�0�
ก	�+��.��7����:�-��,..8�ก	��~��ก��ก	�,)��
��.	
+�� COVID-19 ก �	�<

���5
���	ก	�
3	����1��ก�0+��ก ���.��7��8�,-� ������;5��5
���.= ก���.0	ก 
COVID-19 <

�O)	��
�	�
��������;�����ก	�.��%	�0�
ก	�ก	�,)����.	
+�� COVID-19 8���
�.���
��	ก , �
��= ���ก�.ก	�8���
�.�����	)�80 (6��5
�,ก� �����;5�
 0�� , ����

�	� (6���	
5
�+����&� 3 �����; '�
��:�
��
�������ก���	กก��	���
 � 70 +���	
5
�0	กก	�+	
��� 8�+$���������;����
�
��:������;�
�
����5
���.
= ก���.0	กก	�,)����.	
  

�3	%��. (2) ก	�0�
������=9����%���=�	�������� Lก�����ก�*��&�  � +	��ก	�S 5
���&,0���	 ก	�0�
������=9����%��� 
.��7���Z�.�-�-	�ก>%�	
, �ก>�ก$P*+��%���
�	�ก3	ก�.
9, -�	�U ����ก��
�+��� 
����&� .��7��0�)�0	�$	-	�
��	�ก	�$* $ +$����0�0�
������=9����%���ก�����	0��	�	���Z�.�-�2	
8-�ก��.+��ก>%�	
, �ก>�ก$P*5
�8�
��
�.8
 

3. =9����%���5
����'3	�	� ���%��	ก���ก	������� �ก��
�ก�.�<
.	
ก	�0�	
�����\�= +��.��7�� ��	0���ก	�
�� ��
�,� �%���5�� 

=9�.��%	���&,0���	 �3	%��.ก	�0�	
�����\�= (6��1�	'	�,%�������;5�
%�	���8%�1�	'	�)	$��
*0�	
�����\�= 
��%��	�ก	 ��&� .��7��
��'�
��
�����0�0�	
�����\�= -	��<
.	
ก	�0�	
�����\�= ���'$�ก���ก	�.��7�����-�
�����-�5�� ก �	�'�� 0�	
�����\�= 8%�,ก�=9����%����[ � 2 '��&� <

�����\�= ���0�	
�����&���&�8�,-� ��[0���03	���5��
���
ก��	���
 � 30 +��ก3	5����1����03	�[ (���������:�+��.��7��8%4� -	��.ก	��������) 

4. =9����%�����.�	��)����-���6����<
��*0	กก	��+�	(�&�ก�0ก	����<ก� ,��<���ก	�
3	����1��ก�0+��ก ��� HyLife �	


��
����	��� , �,��<���ก	��-�.<-+��
�
+	
, �ก3	5�+��.��7��   

=9�.��%	���&,0���	 ������0	ก���<ก���0�
ก��0	
���'�	�
9����������; 0����
�)���<�ก	�8�ก	�03	%��	
���'�	+��
.��7��5
���:��
�	�
� ,����	.��7��0� �����)�
����
 � 20 กL-	�  �3	%��.ก	�
3	����1��ก�0��ก�+��ก ��� HyLife ��&� 
5������.�\4%	0	ก���&� COVID-19 ,-��
�	�8
 ��ก0	ก��& ���=�	��	 .��7��, �ก ��� HyLife 5
�=�6ก;�ก
2	)8�
ก	�
3	����1��ก�0����ก�� ���� , ก�� ��
�'�	��9� '�	�����
��	4, ���'<�< 
�8�ก	��3	1��ก�0��ก� +
	
����
�	�ก	�0�
03	%��	
, �I	� 9ก'�	+��ก ��� HyLife =�	������	��'���+�	
+��.��7�� %���%	�����	� �����)���8�
�����;8ก ��'�
� ���� �����;�%��I�����ก	 ��:�-�� ����,��<���+��
�
+	
��&� .��7������~	%�	
8�ก	����	�
ก	��-�.<-+���	
5
�0	กก	�+	
�O ��
����	$���
 � 8-10 -���[ 

5. =9����%�����.�	��6�= ก���.-���	
5
�0	กก	������ก+��.��7�� ������0	ก'�	�=��=��+�������ก� 
�  	�*
�%��I , ���1�.��%	�'�	�����
�  

=9�.��%	���&,0���	 .��7������&��	
��., ��	
0�	
�����:��ก� ����-�	������; (6���3	8%����
 
= ก���.0	ก'�	�=��
=��+����-�	, ก�� ��
�5
�8���
�.%�6� � (Natural Hedge) ��ก0	ก��&  
����ก	�8���'���������	�ก	����� 
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(Derivatives) �����+�	�	���
8�ก	�.��%	�0�
ก	� �
�	�5�กL-	� �	
5
�0	กก	������ก����
�����)�
����
 � 6 
+���	
5
�0	กก	�+	
������	��&� ��ก0	ก��& %	ก.��7��
��
8�-�	������;��'�	�03	��:�-���ก9�
�������)���8��8�
ก	�
3	����1��ก�0 .��7��กL���<
.	
8%�.��7��
��

��ก �	�ก9�
������0	ก��	.��ก	�����8������;��&�U �)����~��ก��
'�	�����
�0	ก'�	�=��=��+����-�	, ก�� ��
���ก�	�%�6�� 

�����5����+��(�ก�	��)����-����ก ���1	�S 06�+��T
ก	�������, �ก �	�+�.'�$=9����%�������	�+�	���������� 

�T
������ �� 	 14.50 �. 

 

 �����  +7���ก 8����"��ก&� ���1	���������� 
      ( �	
�
���ก ;�������ก7* ) 

 
 ����� ก+##�. 8�� �� � +	��ก	���������� 

  ( �	�ก�..�4 ;����
 )  

 


